
 

 

              مسعود عشقی دبیر تیزهوشان راح:ط                 مبحث مجموعه ها              نمونه سوالات 

 

زیر مجموعه دو عضوی است این مجموعه چند زیر مجموعه سه عضوی  11مجموعه ای دارای  (1

 دارد؟

 

{ }در تساوی  (2  را به دست آورید. aمقدار  {2  4 1  3} 

 

 

 باشد. 3فاقد و 2و1چند زیر مجموعه دارد که شامل {5 4 3 2 1}    مجموعه  (3

 

 

2     | }   مجموعه  (4  دارای چند عضو می باشد؟{111 

 

 

 را به دست آورید؟    حاصل  {7 5 1}    و {7 6 5 4 3 2 1}    گر 1 (5

 

 

 دارای چند زیر مجموعه است؟ ( ) باشد مجموعه ی  {{1} 1}  اگر  (6

 

 

 

 را مشخص کنید.    و   باشند  اعضای     {1  }  و  {{ } {1}  }  اگر  (7

 

 

 .آوریدرا به دست  {111 21 12 6 2}ام مجموعه  31عضو  (8


